

fehér

660

7

HK: 10-286/66.  
gyűjtő



**A**  
**MAGYAR NÉPKÖZTÁRSASÁG HONVÉDELMI MINISZTERÉNEK,**  
**BELÜGYMINISZTERÉNEK**  
**ÉS A MUNKÁSŐRSÉG ORSZÁGOS PARANCSNOKÁNAK**

**35. számú**

**PARANCSA**

Budapest, 1965. évi szeptember hó 29-én

**Honvédek, tisztesek, tiszthelyettesek, tisztek, tábornokok!**

**Munkásőrök!**

**Elvtársak!**

Köszöntjük Önöket, szocialista hazánk fegyveres védelmezőit a Fegyveres Erők Napján.

Ebben az évben a Fegyveres Erők Napjáról felszabadulásunk 20. évfordulója jegyében emlékezünk meg. Büszkeséggel tekintünk vissza arra az útra, melyet a két évtized alatt megtettünk. Népünk harccal, áldozatos munkával húsz év alatt olyan kiemelkedő történelmi tetteket hajtott végre, mint a parasztság földhöz juttatása és az újjáépítés, a proletárhatalom kivívása és a szocialista gazdaság megteremtése, a szocializmus alapjainak lerakása. A burzsoá-földesúri hatalom helyén ma szilárd néphatalom van, s a szétdúlt ország helyén a dolgozó milliók egyre gazdagodó hazája épült fel.

Fegyveres erőink szent kötelessége ezeknek a vívmányoknak védelme, népünk békés, alkotó munkájának biztosítása.

A hadsereg, a rendőrség, a határőrség, a karhatalom és a legfiatalabb fegyveres testület, a munkásőrség húsz esztendő társadalomformáló harcaiban született. Sok küzdelem és munka, népünk anyagi áldozatvállalása eredményeként ma fegyveres erőink mind szervezetüket, mind technikai eszközeiket, fegyverzetüket tekintve megfelelnek a kor követelményeinek. Állandóan fejlődik fegyveres erőink harckészültsége, erkölcsi-politikai állapota, a harci technika elsajátításának színvonala. Az egész személyi állomány magáénak vallja szocialista célkitűzéseinket, becsülettel teljesíti hazafias kötelességét. Katonáinkat és parancsnokainkat mélyen áthatják a szocialista hazafiság, a proletár internacionalizmus eszméi, forradalmi hagyományainkhoz való hűség. Dolgozó népünk őszinte elismeréssel adózik fegyveres fiainak, akik határaink, légtérünk, belső rendünk megbízható védelme mellett részt vállalnak a termelő-, építőmunkából és hősiessen helytállnak az elemi csapások elhárításában is.



A világon ma két nagy tábor van, amelyekben merőben ellentétes törekvések érvényesülnek. A szocialista tábor, s benne a mi népünk is következetesen harcol a társadalmi haladásért, azért, hogy a béke fennmaradjon, hogy a világpolitikában a józanság, a vitás kérdések békés rendezésére való törekvés kerekedjen felül. Ezzel szemben nap, mint nap azt tapasztaljuk, hogy az imperializmus táborában azok az erők, amelyek útját szeretnék állni az emberi haladásnak, még nem mondtak le az agresszió, a háború eszközéről. Tanúi vagyunk annak, hogy az Egyesült Államok agresszív háborút folytat Dél-Vietnamban. Erőszakosan beavatkoznak mindenütt, ahol a népek szabadságtörekvéseivel találják szemben magukat. Európában pedig a népek tiltakozása ellenére felélesztették és erőteljesen támogatják a német militarizmust, amely nyíltan hangoztatja revansista törekvéseit és atomfegyvereket követel.

Olyan világban élünk, amikor a háború megakadályozásának, a béke megőrzésének egyik alapvető tényezője éppen az, hogy a Szovjetunió és a szocialista országok szilárd honvédelemmel, korszerűen felszerelt, kiképzett, legyőzhetetlen fegyveres erőkkel rendelkeznek. Büszkék vagyunk arra, hogy mi is része vagyunk ennek a nagy és igaz ügyet védelmező fegyveres erőnek, hogy hazánk védelmi képességei is az emberiség békéjének és haladásának szolgálatában állnak.

### **Elváltásak!**

Legyünk méltóak továbbra is népünk bizalmára. Maradéktalanul teljesítsük hazánk iránti szent kötelezettségeinket. Tegyük még szilárdabbá fegyveres erőink összeforrottságát! Erősítsük hazánk biztonságának egyik legfőbb zálogát, fegyverbarátságunkat a Szovjet Hadsereggel, a szocialista országok testvéri fegyveres erőivel! Szüntelenül tökéletesítsük szakmai, politikai tudásunkat! Őrizzük éberren és rendíthetetlenül szocialista hazánk belső rendjét, területi sérthetetlenségét, népünk békés építőmunkáját!

Magasztos feladataink ellátásában lelkesítsen bennünket szabadságharcos elődeink hősi példája, népünk alkotó munkájának nagyszerű eredményei és az a tudat, hogy az emberiség felemelkedésének nagy és nemes ügyét szolgáljuk.

**Éljen szocialista hazánk, a Magyar Népköztársaság!**

**Éljen népünk kipróbált vezetője, a Magyar Szocialista Munkáspárt!**

**Éljen a szocialista tábor fegyveres erőinek megbonthatatlan barátsága!**

**CZINEGE LAJOS** vezérezredes s. k.,

honvédelmi miniszter

**BENKEI ANDRÁS** s. k.,

belügyminiszter

**PAPP ÁRPÁD** s. k.,

a munkásörsg országos parancsnoka